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avec textes sur l’aphabet grec. – Prov. (a1ro) « Pertinet Bernardo parocho d’Avry B.†S. », 
xviie s. ; (a2ro) capucins de Bulle, xixe s. ; (ibid.) estampille des capucins de Bulle, xxe s. – 
Anc. cote : (dos) « Z 5/6 », xxe s. 
Recueil : 2. no 740.

242	 CAESAR (Gaius Julius). Commentarii. Éd. Hieronymus Bononius. – Marlianus 
(Raimundus). Index locorum in Commentarios Caesaris Belli Gallici 
descriptorum. – Venezia, [Filippo Pinzi pour] Benedetto Fontana, 13 IV 1499. 
– 2o. 134 ff.
H 4221. GW 5872. Pell 3148. Polain 952. Goff  C-25. BSB-Ink C-31. ISTC
ic00025000. Wagner 173.
Corriger la transcription de GW au f. r5vo, 4e l. depuis la fin  : «  dni  » et
non « dn ».

Fribourg, B.C.U., Cap. Rés. 75 (3e pièce) : Rel. et Prov., voir no 669.
Recueil, voir no 669.

243	 Idem. 2e exemplaire. Jurot 46.
Fribourg, Cordeliers, Q 37 (1re pièce) : Rel. contemporaine, peau bl. sur ais estampée à 
froid, 2 fermoirs. – Prov. (a2ro) ex-libris effacé ; Charles-Aloyse Fontaine, 1810. – Anc. 
cote : « Numero 15 », xvie s. – Mention de prix : « 6 lb. », xviiie s. 
Recueil : 2. no 713.

244	 CALDERINUS (Johannes et Gaspar). Consilia. – Roma, Adam Rot, 24 XII 
1472. – 2o. 186 ff.
H 4252. GW 5898. Pell 3165. BMC IV, 43. Goff  C-47. CIBN C-22. ISTC 
ic00047000. Meyer 90.

Fribourg, B.C.U., Z 122 (1re pièce)  : incomplet du 1er f. (bl.) et du f. [d]2  ; ff. [a]2-
4 mutilés  ; traces de signatures ms.  ; titres courants et foliotation ms.  ; rubr. – Rel. 
cartonnage. – Prov. (1re garde ant. ro) Charles-Aloyse Fontaine ; (ibid.) son ex-dono ms. 
au collège Saint-Michel des jésuites à Fribourg, 1824.
Recueil : 2. no 342.

245	 Calendrier des bergers. – Genève, Jean Belot, [inter 5 II 1498 et 1500]. – 2o. 
90 ff. 
C 3429. GW 5912 (non ante 1497, 4o). Pell 3902 (1497). CIBN C-30. BSB-Ink 
C-50. Besson 2, pp. 386-387, no 1. Lőkkös 90 (1498). ISTC ic00056500. Meyer
103. Hans Bloesch, « Ein Urahne des Heimatlandkalenders », dans  : O mein
Heimatland 1920, pp. 27-50 : fac-similé partiel basé sur cet exemplaire et celui
de Berne. Le Grand calendrier des Bergiers von Jean Belot, Genf  1497, éd. Gustav
Grunau, Bern 1920 : fac-similé partiel basé sur cet exemplaire et celui de Berne.
Dix siècles de livres français, p. 31, no 78. Le livre fribourgeois, p. 26, no 10 et ill. (f. l6ro).
Bechtel C-9. Voir ill. 32 et 33.

Fribourg, B.C.U., Z 217 : incomplet des ff. f1 et o8 (bl.) ; ff. e3 et e4 intervertis ; ff. a3-6 
reliés après le f. a8, f. o1 avant le f. f2. – Rel. du xixe s., peau brune estampée à froid 
sur carton. – Prov. (a1vo) « Das ist Wiltz buch » ; (a2ro) « Hanns Wyldtt zu Frybürg inn 
Uwchtlanndt 1555 » ; (g2vo) « Von mir Hanns Wyldtt zu Fryburg in Nuechlannct (?) 
im jar 1562 (?) » ; (a2vo) « Von mir Ullrich Wyldt 1564 » ; (a3ro) « Dass buch ist Ullrich 
Wyldtt zu Frybürg in Niechlanndt (?) anno Domini 1566 jar » ; (a4ro) « Dass buch hatt 
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avec textes sur l’aphabet grec. — Prov. (alr°) « Pertinet Bernardo parocho d’Avry BFS. », 

XVII‘ s. 5 (a2r°) capucins de Bulle, xrx* s. ; (¢izd.) estampille des capucins de Bulle, xx* s. — 

Anc. cote : (dos) « Z 5/6», xx® s. 
Recueil : 2. n° 740. 
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 CAESAR (Gaius Julius). Commentarii. Ed. Hieronymus Bononius. — MARLIANUS 

(Raimundus). Index locorum in Commentarios Caesatis Belli Gallici 
descriptorum. — Venezza, [Filippo Pinzi pour] Benedetto Fontana, 13 IV 1499. 
— 2°. 134 ff 
H 4221. GW 5872. Pell 3148. Polain 952. Goff C-25. BSB-Ink C-31. ISTC 
ic00025000. Wagner 173. 

Corriger la transcription de GW au f. r5v’, 4° 1. depuis la fin : « dit » et 

non « dn ». 

Fribourg, B.C.U., Cap. Rés. 75 (3° piéce) : Re/. et Prov., voir n° 669. 
Recueil, voir n° 669. 

243 Idem. 2° exemplaire. Jurot 46. 
Fribourg, Cordeliers, Q 37 (1* piéce) : Red contemporaine, peau bl. sur ais estampée a 
froid, 2 fermoirs. — Prov. (a2r°) ex-libris effacé ; Charles-Aloyse Fontaine, 1810. — Anc. 

cote: « Numero 15 », xvi s. — Mention de prix : « 6 Ib. », xvii s. 

Recueil : 2. n° 713. 

244 CALDERINUS (Johannes et Gaspar). Consilia. - Roma, Adam Rot, 24 XII 

1472. — 2°. 186 ff. 

H 4252. GW 5898. Pell 3165. BMC IV, 43. Goff C-47. CIBN C-22. ISTC 

1c00047000. Meyer 90. 

Fribourg, B.C.U., Z 122 (1* piéce) : incomplet du 1* f (bL) et du f [d]2 ; ff [a]2- 

4 mutilés ; traces de signatures ms. ; titres courants et foliotation ms. ; rubr. — Red. 

cattonnage. — Prov. (1* garde ant. r°) Charles-Aloyse Fontaine ; (dbéd:) son ex-dono ms. 
au collége Saint-Michel des jésuites a Fribourg, 1824. 
Recueil : 2. n° 342. 

245 Calendrier des bergers. — Genéve, Jean Belot, [inter 5 IT 1498 et 1500]. — 2°. 

90 ff. 

C 3429. GW 5912 (non ante 1497, 4°). Pell 3902 (1497). CIBN C-30. BSB-Ink 

C-50. Besson 2, pp. 386-387, n° 1. Lokkés 90 (1498). ISTC 1c00056500. Meyer 

103. Hans Biogscu, « Ein Urahne des Hetmatlandkalenders », dans : O mein 

Hleimatland 1920, pp. 27-50 : fac-similé partiel basé sur cet exemplaire et celui 

de Berne. Le Grand calendrier des Bergiers von Jean Belot, Genf 1497, éd. Gustav 
Grunau, Bern 1920 : fac-similé partiel basé sur cet exemplaire et celui de Berne. 

Dix siécles de Livres francais, p. 31, n° 78. Le Lure fribourgeois, p. 26, n° 10 et ill. (£. 161°). 
Bechtel C-9. Voir ill. 32 et 33. 

Fribourg, B.C.U., Z 217 : incomplet des ff f1 et 08 (bL.,) ; ff. e3 et e4 intervertis ; ff. a3-6 

reliés aprés le £ a8, £ 01 avant le £ £2. — Re/, du x1x® s., peau brune estampée a froid 
sur carton. — Prov. (alv°) « Das ist Wiltz bitch » ; (a2r°) « Hanns Wyldtt zi Frybiirg inn 

Uwchtlanndt 1555 » ; (g2v°) « Von mir Hanns Wyldtt z& Fryburg in Nuechlannct (?) 

im jar 1562 (?) »; (a2v°) « Von mir Ullrich Wyldt 1564 » ; (a3r°) « Dass bach ist Ullrich 

Wyldtt z& Frybiirg in Niechlanndt (?) anno Domini 1566 jar » ; (a4t°) « Dass bach hatt 
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